

## 神奇的镜子

□泗县泗城第一小学四（2）班 高玉莹

2050年的一个下午，我和姐姐去服装店购买新衣服。

到了服装店，我挑选了好几套新衣服。刚要去试衣间试衣服，售货员走过来对我说：“不用抱着这么多衣服换来换去的！”说完她带着我和姐姐来到大厅中间。这里有一面很“特别”的镜子，售货员打开镜子上的“试穿”按钮，让我选择喜欢的衣服，我换上新裙子的样子就立马出现了。我踮起脚尖，轻轻地转了个圈，镜子里的“裙摆”也跟着旋转，好不好看，一目了然。

哇！好神奇啊！我好奇地问：“这是什么镜子？”售货员对我说：“这是虚拟试衣镜。它采用了3D深度摄像机技术，红外线感应捕捉到人所在的空间位置，能自动采集我们的信息；还应用了机器学习技术，实现对人体动作图像资料库的建立，让3D虚拟试衣镜体感设备能够更精确地识别使用者的肢体动作，你试穿衣服后的每一个动作都可以显示出来。它还能显示衣服的价格、尺寸、颜色等。”

听完售货员的介绍，我看看镜子里的自己，对姐姐说：“我们就买这条小裙子吧！”姐姐点了点头，用手指点了点镜子上的“加入购车”按钮，进行了付款。

这可真是一面神奇的镜子！

指导老师 卢影影

## 《中国古代神话》读后感

□合肥市屯溪路小学三（7）班 徐玉坤

今年暑假，我读完了《中国古代神话》这本书，知道了在原始社会中，因为科学不发达，人们了解的科学知识很少，很多自然现象没法解释。于是，我们的祖先就充分发挥想象力，创作出了许许多多神奇动听的神话故事，让我在快乐阅读中也明白了很多道理。比如盘古用自己的身躯开天辟地，为人类创造了美丽的地球家园；后羿为了地球上的动植物不被晒死，人类不被灭绝而射日；女娲创造了人类后，为了人类免遭洪水肆虐，历经千辛万苦补天。此外，还有夸父追日、嫦娥奔月等故事。在这么多精彩又有益的神话故事中，我最喜欢《神农尝百草》。

《神农尝百草》讲的是在上古时期，有一年瘟疫流行，因为没有治疗的药物，老百姓尸横遍野，处处哀号一片。炎帝是一位关心人民疾苦的好首领，他不忍心看到大家备受疫情折磨，就去遍地采集各种草药，亲自品尝，记录药性，想找到有效的药物。但是，尝草药是一件非常危险的事情，因为有的草药是有毒的，每当炎帝中毒后，就用自己的神力逼出体内的毒素。时间久了，炎帝的身体变得越来越差，在一次尝了断肠草后中毒而亡，为了救治人类献出了自己宝贵的生命。

看完这个神话故事，我就联想到了现在的新冠肺炎疫情，想到了敬爱的钟南山爷爷，他已经85岁高龄了，依然在辛勤工作；想到了每次给我们做核酸检测的叔叔阿姨，天气那么炎热，他们还要穿着密不透气的防护服。他们不就是现实版的“炎帝”吗？他们不也在创造一个个与病毒作斗争的神话吗？

作为一名新时代的少先队员，我想为他们唱一首赞美的歌，赞美他们的无私奉献；唱一首感恩的歌，感谢他们辛勤工作，让我们快乐成长；唱一首榜样的歌，我要以他们为榜样，好好学习，长大成为祖国的栋梁。

指导老师 石英梅

## 我和哪吒过一天

□合肥市习友路小学五（2）班 白雨彤

晚上，我还在兴奋地看着《哪吒闹海》，想着故事中勇敢正义的哪吒，激动不已！妈妈却催着我睡觉，关了灯，一会儿我就睡着了。

没睡多久，就有一个模模糊糊的声音叫醒了我。“你怎么还在睡啊，还不快去救人！”一个小孩出现在我的眼前。“救人？”我问。“对啊，难道你不认识我了？我可是哪吒啊！”

“哦，我知道了，你怎么会在这儿？太不可思议了！”“当然了，我是来找你的！”他又说，“过了这扇门，我们就能到另一个世界里打妖怪了。”“真的吗？”我半信半疑地跟着

哪吒，一起走进了一扇奇怪的大门。

果然，我们来到了一个不一样的世界。这里有许多大大小小的浮石，我踩着浮石，哪吒踩着风火轮，又进了一个好像从天上开的洞。正疑惑着，一群长相奇特，全身蓝色的小兵，拿着长刀向我们冲了过来，我吓得连忙跑开，哪吒对我喊道：“别害怕，有我呢，放心，他们不会拿你怎样的！”说完，他把他的混天绫递给了我，我接到混天绫，放心多了。边跑边甩动混天绫，那些小兵被我甩得晕头转向，一会儿就落荒而逃。

我们继续向洞里走，还没走两步，又看见两个强壮的将士，举着箭恶狠狠地向我们冲来。哪吒蹬着风火轮飞快地跑开了，我却怎么也跑不动，那两个将士直接把我按在地上，我动弹不得。正在我着急乱蹬时，哪吒扔出他的乾坤圈，一下击在一个人的头上，一下击在另一个人的手腕上。二人疼得哇哇乱叫，松开了我，我趁机拿出混天绫对着他们一顿乱甩，他们抱着头又哭又叫，飞快地逃跑了。

过了这关，我们又来到了洞穴的最深处，看到一个全身蓝绿色牛头人身的怪物站在那里。哪吒告诉我，他就是牛魔王。哪吒喊道：“牛魔王，快把你抓的人放了！”牛魔王哪里愿意乖乖放人，马上跳起来和我俩打。我用混天绫在牛魔王眼前不停地甩动，甩得老牛眼花缭乱，哪吒趁机用乾坤圈不停地击打他，让他不得还击，最后哪吒用乾坤圈圈住了牛角，让他疼得不能动。牛魔王老老实实地跪地求饶：“两位大王饶命啊，我这就放人！”本来觉得牛魔王很强大，没想到他还真不经打呢！嘻嘻，另外，被别人当大王的感觉也还不错呢！“起床了，起床了，怎么还在笑呢？”耳边又传来了妈妈的声音。“呀，哪吒呢？”“什么哪吒呀？”哦，原来是一场梦啊！

真想再回到梦中，和哪吒一起腾云驾雾，降妖除魔！

指导老师 刘志

## 晴天和雨天

□淮北市黎苑小学四（5）班 雷任美佳

从前，上帝总是感觉雨天没有作用，于是，他找到雨天，皱着眉头说：“你走吧，人们只要晴天，明亮温暖的阳光洒下来，处处生机勃勃，而你一来，又湿又冷，一切都看起来灰蒙蒙的。”

雨天叹了口气：“好吧，你可是上帝，我沒权力反抗。”

雨天走了一段时间，人们开始抱怨庄稼因为没有雨水而干枯，花草也低下了头。上帝后悔了，他又找到雨天：“对不起，我才知道，有分工有合作才完美。”雨天又上班了，庄稼茂盛，百花齐放，世界又变得活泼起来。

指导老师 王克宁